Cviceni z matematické analyzy 1

https://kam.mff.cuni.cz/ sychrovsky /MA1_2022/analyza_1.html

Domaci ukol 4
Spoctéte nasledujici limity

1.

lim n(\/n2+2n—2\/n2+n+n),
n— oo

(3 body)
Hint (kdo ho nechce, necht nelusti): .tidardo mit es ethceneN .inddaz i§lad okaj ddapyv yretk ,uvats od

tijod etezim hcdvarpu oP .uotsec istark uhcort andej Zydk i ,ilic k uodev €bo a ineser ytsec évd iziban
es uktdcaz aN

L 9 (L)
nirte 2 — [\/on + 5]

(2 body)


https://kam.mff.cuni.cz/~sychrovsky/MA1_2022/analyza_1.html

